



ЖУРБИН

Алексей Александрович

Генеральный директор АО «Институт «Стройпроект».

Родился 24 июня 1961 года в Ленинграде.

В 1983 году окончил Ленинградский институт инженеров железнодорожного транспорта (ЛИИЖТ, ныне – ПГУПС) по специальности «Мосты и тоннели. Трудовую деятельность начал мастером в Мостоотряде № 37 «Мостостроя № 6», затем перешел на работу в Ленинградский отдел Института «Гипростроймост», где работал до 1991 года – сначала в должности старшего инженера, а затем в должности ведущего инженера. Участвовал в проектировании строительства, ремонта и реконструкции мостов на территории СССР (в т.ч. мостового перехода через р. Северную Двину в Архангельске, моста через р. Сухону в Великом Устюге, Кремлевского моста в Новгороде).

В 1990 году А.А. Журбин вместе с несколькими коллегами организовал МП «Стройпроект», в настоящее время – АО «Институт «Стройпроект».

С 1995 года А.А. Журбин является директором Института «Стройпроект», а с 2002 года – его генеральным директором. В сферу его ответственности входит управление предприятием, включая кадровую и финансовую политику.

А.А. Журбин является членом Научно-технического совета и Общественного советов Росавтодора, входит в состав Координационного совета по развитию транспортной системы Санкт-Петербурга и Ленинградской области (созданного постановлением Правительства Российской Федерации от 4 апреля 2011 года № 241), входит в состав Научно-технического совета Государственной компании «Автодор», является членом попечительского совета Ассоциации АМОСТ.

Трудовые заслуги А.А. Журбина отмечены:

- почетными грамотами губернатора Санкт-Петербурга, губернатора Тверской области, Министерства транспорта Российской Федерации, Федерального дорожного агентства, Министерства регионального развития РФ;
- нагрудным знаком «Почетный дорожник России»;
- нагрудным знаком «Почетный работник транспорта России»;
- нагрудным знаком «Почетный Строитель России»;
- званием «Заслуженный Строитель РФ»;
- званием «Заслуженный Строитель РФ»;
- почетным званием академика Международной академии транспорта;
- медалью Павла Мельникова (награда Министерства транспорта РФ);
- орденом Дружбы по Указу Президента РФ от 27 июня 2017 г. №288.